11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.01.2014 11:22:05

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 18.01.2014 13:22:02

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285487/answer/285503




3npaBcTByiTe, EBrenunii. TepMuH "yganeHue y3medku" He COBCEM BepHBIN. [IpaBuibHee TOBOPUTE O
IJacTUKe Y3[e4YKy, TakK Kak OHa He yfHanseTcs, a HaficeKaeTcsl 0coOsiM o6pa3oM. OGouTuCh 6€3
oTlepanuy MOXKHO, €CJIA CJTy4ad pa3phiBa OYOyT MOBTOPSITHCS. B MPOTHBHOM CiTydyae HE0OX0IUMO
nenaTh onepanuio. OHa 3aHuMaeT 10-15 MUHYT U IPOBOOUTCS IIOL MECTHOU aHeCTe3ueu.



